

Смена - С-Пб. - 1994. - 23 сент.

Крис Де Бург спешит в Петербург Союзконтракт представляет не только "Херши", но и высокий рок

В среду в конференц-зале "Чайковский" отеля "Европа" устроители гастролей Криса Де Бурга посвятили журналистов в нюансы грядущего рок-роллингового события. В Москве ирландский рок-менестрель споет 17, 18, 19 октября. 20-го переедет в Санкт-Петербург, где, поселившись в одном из двух президентских номеров гранд-отеля "Европа", даст пресс-конференцию. 21-го Крис выйдет на сцену СКК. Самый дорогой билет на питерское шоу - 65 тысяч, самый дешевый - 15 (в Москве все раза в полтора дороже).

На пресс-конференции представитель "Samant Corp." Юрий Кладов излучал невероятный оптимизм, о который разбивались самые каверзные и скептические вопросы. Стоит ли всерьез волноваться за успех шоу музыканта, который продал 35 миллионов альбомов и потряс планету такими хитами, как "Девушка в красном", "Светлые волосы, голубые джинсы"? К тому же Де Бург безумно нравится женщинам - и они уж не пропустят шанс поглядеть на суперлирика вживую. Кстати, недавно Крис заезжал на денек в Москву, чтобы дать интервью, хоть глазком взглянуть на новую Россию, и его сопровождала очаровательная жена.

На гастроли же музыкант супругу не возит: работа есть работа.

Крис Де Бург (настоящая фамилия Дэвидсон) родился в 1948 году 15 октября. Стало быть, прилетит в Россию на другой день после своего дня рождения. Крис сторонится политики. Занимаясь высоким роком, не забывает выпивать в день по пять литров пива - рокерского напитка! Подробности о жизни и творчестве К.Д.Б. мы еще сообщим в "Фан-клубе М.С."

Гения балладного рока помогла привезти в Россию всемогущая фирма "Союзконтракт", причем ее не просто упоминают или благодарят в пресс-релизах и на афишах, а пишут так: "Союзконтракт" представляет гастроли суперзвезды Криса Де Бурга (Ирландия) в Москве и Санкт-Петербурге. Правда, представитель "Союзконтракта" на пресс-конференции не стал называть даже примерную цифру такого сверхгенерального спонсорства.

Между тем корпорация "Samant" настроена в ближайшее время привезти в Россию и "Ту-ан-лимитед", и "Капеллу", и "Эи-Эи-топ", и даже Элтона Джона (последнее, впрочем, журналистам сообщили... по секрету).